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NOMBRE

1. Calcular la altura y anchura de una abertura para desplazamiento horizontal en postura erguida de uso de larga duración (x e y = 100 mm.) para un percentil 95 europeo (altura = 1881 mm. Anchura = 545 mm)

Altura: 1981 mm.

Anchura: 645 mm.

2. Calcular la altura y anchura de una abertura para entrada en postura arrodillada con equipo de protección individual para un percentil 95 europeo.

Altura: 920 mm.

Anchura: 645 mm.

3. Calcular el diámetro de la abertura de acceso para un percentil 95 europeo con ropas de trabajo.

OJO consultar apuntes 565 mm. NOTA: yo creo que se deben sumar otros 50 mm de acceso.

4. Calcular la anchura, altura y profundidad de una abertura de acceso para la mano hasta la muñeca para el percentil 95 europeo con uso de equipo de protección de las manos.

Anchura:b4 (P95) + x = 35 + 20 = 55

Altura: a3 (P95) + y = 120 + 20 = 140

Profundidad: t4 (P5) = 152
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